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NUMBER OF COURSES TAKEN vs. NUMBER WANTED 
DOMESTIC INTERNATIONAL 

TAKING 
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WANT 
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What is the main reason you are taking fewer than 5 courses? 

The majority of ‘Other’ responses are due to program requirements in Design, Health, and Trades faculties. 
 

DOMESTIC 

 

 

INTERNATIONAL 

 
 

71% Students who were very or somewhat 
satisfied with the course registration 

process – down from 2017 

73% 

DOMESTIC 
78% in 2017 

INTERNATIONAL 
85% in 2017 
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38% Students who did not get all the 
course(s) they wanted 

32% 

DOMESTIC 
35% in 2017 

INTERNATIONAL 
34% in 2017 

 

WAITLISTS 
Percent who signed up on a waitlist 
for a course they couldn’t get into: 

How many courses were you on a 
waitlist for but didn’t get into? 

Percent of waitlisted courses 
required for program 

DOMESTIC 

74% 

 

DOMESTIC 

91% 

INTERNATIONAL 

80% 

INTERNATIONAL 

88% 

 

How does not getting into all the courses you wanted affect you? 
Percent of students who selected each option 

 

When you couldn’t get into the courses you wanted, what did you do? 
Percent of students who selected each option 
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Number of courses 

Mean: 
  1.9 
  2.4 


